



Яркая победа

С 25 по 30 декабря 2021 года в г. Орле (Россия) прошел IV Международный конкурс им. В.С.Калинникова в дистанционном формате по представленным видеозаписям. Проведение Конкурса приурочено к 145-летию со дня основания образовательного учреждения «Орловский музыкальный колледж» и направлено на развитие международного культурного сотрудничества, сохранение и популяризацию музыкального наследия русского композитора В.С. Калинникова.

Обладателем Гран-При Конкурса и двух дипломов «За лучшее исполнение произведения Й. Гайдна» и «За лучшее исполнение произведения С. Рахманинова» стала учащаяся ІІ курса направления специальности «Инструментальное исполнительство (фортепиано)» Чеславская Полина (класс преподавателя Янпольской Ирины Александровны).



Полина с удовольствие поделилась с нами своими впечатлениями: «...Подготовка к конкурсу была для меня настоящим испытанием. Одно из исполняемых произведений училось за 2 недели до записи, очень сложно было перестраиваться между тремя настолько разными произведениями: Гайдн - радость жизни, Рахманинов - тоска, Шопен - протест. За это время я осознала, что настоящий музыкант должен обладать не только техническими навыками, но и невероятной внутренней силой.

Было непросто, но я очень рада этой победе и огромное спасибо хочу сказать своей учительнице - Янпольской Ирине Александровне, которая вложила в неё очень много труда, времени и сил».



На фото: учащаяся II курса специальности «Фортепиано» Полина Чеславская

Материал подготовила Полина Чеславская, учащаяся ІІ курса специальности «Фортепиано»



тоздравляет самых активных

Первичная профсоюзная организация учащихся учреждения образования «Минский государственный музыкальный колледж им. М.И. Глинки» - это 227 членов профсоюза.

Сегодня профсоюз учащихся не только организует и проводит экскурсии по историческим местам Беларуси, но стипендиата, профсоюзного оказывает материальную помощь нуждающимся. В сферу деятельности профсоюза также проведение различных профилактических акций, направленных образа жизни. Профсоюз формирование здорового учащихся старается создавать условия ДЛЯ эффективного проявления физических и духовных сил человека, гармоничного развития личности.

В преддверии Нового года были подведены итоги ежегодных, традиционных конкурсов: «Лучшая публикация в газете «Музыкальный меридиан», «Улётная ёлка - 2021» и «Я - первокурсник».





29 декабря профсоюз учащихся организовал поздравление всех учебных групп с наступающим Новым годом с участием Деда Мороза и Снегурочки, а также подготовил сладкие подарки победителям конкурсов.



Сегодня первичная профсоюзная организация учащихся учреждения образования «Минский государственный музыкальный колледж им. М.И. Глинки» - это организация, основной целью которой является защита прав и интересов своих членов.



Материал подготовила педагог-социальный Екатерина Сергеевна Расолько



Волшебный праздник

Новый год - самый любимый и долгожданный праздник всех детей и взрослых. Его с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся. Вот и мы не остались в стороне. До встречи Нового года осталось совсем немного времени. И новогодние каникулы не за горами.

Праздничное новогоднее настроение поселилось и в нашем общежитии. Началось оно с традиционного украшения комнат. Комната №300 получилась нарядной и очень уютной. Новогодний огонек состоялся 23 декабря. Сказочные герои, в которых перевоплотились ребята, творили на сцене настоящие новогодние чудеса. Кто только ни заглянул к нам на праздник! Почтальон Печкин, цыганский табор, астрологи, участники проекта «Голос».

Снегурочка, Дедушка Мороз провели много различных конкурсов во время праздничного представления. Это и веселые загадки, гадания, астрологические прогнозы на 2022 год, новогодние игры, танцевальные конкурсы и пение новогодних песен.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили финалистов проекта «Голос» с победой, вручили новогодние подарки, без внимания не остались и наставники проекта.



На фото: церемония награждения финалистов конкурса «Голос- 2021»

После завершения праздничного новогоднего представления мальчишки и девчонки устроили новогоднюю дискотеку-караоке, где у каждого из них была возможность спеть любимую новогоднюю песню.

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой уютный праздник — Новый год. Собирается вся семья, говорят теплые слова и дарят замечательные



подарки. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настаёт Новый год! Я думаю, наши ребята ощутили новогоднюю, домашнюю атмосферу. Мы все очень старались создать в общежитии праздник уюта, тепла, комфорта и домашнего настроения!



На фото: активисты общежития колледжа

Материал подготовила воспитатель общежития Елена Ивановна Говако

Зимние каникулы

Обжигают крещенские морозы, небо ясное и чистое - настоящая зима в январе. Все вокруг покрыто снегом, который слепит глаза, отражая яркий солнечный свет. Тихие и солнечные дни самые холодные. Зимний месяц январь - середина зимы, время покоя и безмятежности природы. Природа спит под плотным слоем снега, набираясь сил. И именно в январе учащиеся колледжа набираются сил и энергии на зимних каникулах.

Зимние каникулы... Хоть они и намного короче летних, зато всегда проходят ярко и весело. Все потому, что на зимние каникулы приходятся мои самые любимые праздники - Рождество и Новый год.

Зимние каникулы у ребят обычно проходят дома, в кругу семьи, родных и близких. Традиция вместе готовиться к праздникам, планировать каждый день, чтобы не упустить ни минуты свободного времени и провести его с пользой.

Зимние каникулы дают нам возможность отдохнуть, пообщаться с близкими и посвятить время любимым занятиям. Зимой, когда холодно, особенно приятно послушать музыку и посидеть с книгой у окна. А когда выпадает снег, хочется сразу мчаться на улицу и наслаждаться зимней атмосферой. Вокруг все белое, кажется, что ты попал в какое-то другое измерение. Можно покататься на коньках или взлететь на санках с горы, слепить снежную бабу, поиграть в снежки. Это всегда весело для всех - и детей, и взрослых.

Зимние каникулы - прекрасная пора. Жаль, что они заканчиваются быстро и мы опять должны возвращаться к учебе. Но яркие впечатления от хорошо проведенного времени помогают в нелегком деле обучения.





На фото: каникулы учащихся I курса специальности «Инструменты народного оркестра»



На фото: учащаяся II курса специальности «Оркестровые струнно-смычковые инструменты» Дарья Еремеева с сестрой

На фото: каникулы учащихся III курса специальности «Фортепиано»



На фото: учащийся III курса специальности «Пение академическое» Дмитри<mark>й Смолонск</mark>ий с лучшим другом

Материал подготовила педагог-организатор Юлия Анатольевна Парфенович



Вокруг всё люди веселятся, Зима ведь праздников полна! И тянет в пляс да посмеяться, Но это не моя пора...

Устал я от снегов и вьюг, От заведённого народа. И душу тянет всё на юг, Но не на юг моя дорога.

Я жду весны. Начало мая. Когда душа любви полна! И красоту родного края, Чужая не затмит краса.

Я жду поры цветущих яблонь И ярких мимолётных гроз. Закатов поздних жаркий пламень, И самых тёплых, сладких грёз...

Автор, Анатолий Табулин, учащийся III курса специальности «Академический хор»